

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

(4110 Мингалеев Владислав)



Подольский Николай Иванович

Подольский Николай Иванович

(11.07.1922 – 23.04.1984)

Хочу рассказать историю жизни моего прадедудшки, переданную мне моим дедушкой. Моё повествование основано на воспоминаниях его

сына(моего дедушки) и на информации с интернет ресурса «Память народа», хранящего информацию об участниках Великой Отечественной войны.

Николай Иванович мой прадедушка по материнской линии. Родился 11-го июля 1922 г на острове Русский вблизи города Владивосток. С детства был спокойным, сдержанным и трудолюбивым. За два года до войны познакомился с моей прабабушкой на упомянутом ранее острове.

Война разлучила их. Он встретил её в самом рассвете молодости в 23 года и был направлен в Москву. Там его определили в 595 гаубичный артиллерийский полк. Битва за Москву стала началом войны для него. Николай Иванович являлся участником сражения с первого и до последнего дня (30 сентября 1941 — 20 апреля 1942). Ожесточённые сражения заставили задуматься Николая Ивановича о будущем. Он морально готовился к тому, что каждый миг его жизни может оказаться последним. Такой настрой помог ему справиться со страхом смерти. Во время этой битвы Николая Ивановича перевели из гаубичного полка в танковый. Он стал наводчиком танковых орудий. Первым танком для него стал знаменитый КВ-1(Клим Ворошилов). По рассказам моего дедушки победа в битве за Москву придала Николаю Ивановичу и его товарищам огромную уверенность и подарила надежду на светлое будущее, хотя до этого было еще далеко.

Следующим крупным сражением для моего прадедушки стала Курская битва.

После победы под Москвой танковый полк Николая Ивановича был переброшен Под Курск. Его полк пришёл подкреплением на поле битвы через несколько дней после начала сражения. В этом сражении на танке «Т-34» мой прадедушка подбил по меньшей мере 4 вражеских «Тигра». В сражении на Курской дуге Николай Иванович получил ранее(их танк подбили) и был отправлен на реабилитацию. Полностью вернуться в строй прадедушка смог лишь тогда, когда победа уже виднелась на горизонте.

Танковое подразделение Николая Ивановича было прикреплено к танковой армии первого Белорусского фронта. Целью этого фронта было взятие Берлина, при помощи второго Белорусского и первого Украинского фронтов.

Эта битва оказалась самой легкой в эмоциональном плане для Николая Ивановича. Он был счастлив. Ведь даже если бы ему не удалось закончить этот бой, его семья в любом случае была спасена. Но его опасения были напрасны.

Он с гордостью преодолел этот путь и вернулся к своей Любимой на остров Русский в 1946 году.